

没有长长的豪华车队，
一辆自行车就载了所有
甜蜜和幸福

亲爱的， 我骑着自行车 来娶你了



浪漫迎亲路

“亲爱的，我们的生活将‘一路美丽’”

□记者 邓超 特约记者 刘功银 通讯员 贾慧娟/文 记者 杨风轩/图

“我的意中人是个盖世英雄，有一天他会身披金甲圣衣，驾着七彩祥云来娶我……”电影《大话西游》中的这句经典台词广为人知。其实热闹、浪漫的婚礼也可以办得节俭、低碳、环保。昨日，新安县一对儿新人举行了一场别开生面的自行车婚礼。60多辆自行车组成迎亲队伍，新郎带着新娘，让十余公里的骑行路程洒满幸福。

新鲜：用自行车迎娶新娘，乡亲们都说“怪稀罕”

昨天是个好日子，新安县城关镇河南村就有好几家办喜事。其中有一家嫁闺女，一大早就引来众多街坊邻居围观。“这家的新郎官，骑着一辆扎了花的自行车来接新娘了！”乡亲们都觉得“怪稀罕”。

是的，没有长长的豪华车队，新郎是骑着自行车来娶新娘的！新郎叫王路，是北冶镇的帅小伙儿，新娘叫张丽，长得娇美可人。

为新郎助阵的，是一个60多人的骑行车队。车队里的成员，各个都“全副武装”：他们统一戴着头盔，穿着为这次婚礼特制的T恤，T恤上印着包含王路、张丽名字的口号“一路美丽”。新郎是名骑行爱好者，迎亲车队里的成员，都是新郎同一骑行俱乐部里的队友。

10时许，新郎将新娘抱上自行车后座，这个特别的迎亲队伍正式出发！

过程：“北京路我都带着你骑上来了，今后还怕啥！”

迎亲队伍要穿过新安县城的几条

主干道，大部分路段都是上下坡，地势起伏。对于经常在户外跋山涉水的骑行爱好者来说，这条线路不算有难度。可是，自行车上多了一个人，骑起来就没那么容易了。

打头儿的当然是婚礼的主角——新郎新娘。新郎一身西装，新娘则是一袭白色婚纱。新郎蹬着车子，新娘坐在后面抱着新郎的腰，两个人都是满脸幸福甜蜜的笑容。

骑行队伍井然有序，遇红灯停，见车辆、行人避让。几个骑友还不时维持一下秩序，车队虽长，却一点儿也未影响正常的交通秩序。

在连续爬了几个坡后，新郎头上开始冒汗了。骑友们在他们周围不停地为他加油。前方是坡度最陡的北京路，新郎只用脚点着地，略微休息了下，就继续往前骑。约两公里的大上坡，新郎硬是一口气没歇，直接骑了上去。

这个特别的迎亲队伍，好比一道独特的风景，一路引来极高的回头率。“有创意，还环保，自行车婚礼好浪漫！”路人纷纷拿起手机拍照。

到了酒店，新娘赶忙下车，体贴地为新郎擦拭汗水。在举行仪式时，司仪问新郎一路骑过来，有何感受要对新娘说。新郎大声对新娘说：“北京路我都带着你骑上来了，今后还怕啥！”

甜蜜：新郎、新娘因骑行结缘

王路和张丽，是2011年在朋友的一次生日聚会上认识的，当时两个人一见如故。不久，王路送了张丽一个礼物：一辆自行车。原来，王路喜欢骑行，他希望张丽也能参与进来。

随后，两个人在节假日里经常和队友们一起出外骑行。一路欣赏美

景，一路相互鼓励照顾，慢慢地，两个人的心走到了一起，并确定了婚期。

王路想给张丽一个特别的婚礼，骑自行车是两个人共同的爱好，办一场自行车婚礼是最好的选择。

这对儿新人说，婚后他们还要骑着自行车，结伴去更多的地方，一起体味旅途中的艰辛、美景和人生中的酸甜苦辣。



给生活多一抹亮色

□洛谭

坦白说，自行车婚礼没那么新鲜了，为何还会令人关注？时尚、浪漫、简朴、低碳，这些都是脱口而出的原因，但关键在于它的与众不同。

婚姻的美满与幸福，并不取决于婚车的豪华、酒店的堂皇。当然，对于有钱人来讲，只要不扰民，不影响交通，车队如何豪华，倒也无关紧要。但多数人还是凡人，哪能都有这“硬件”。

可是，在生活中很普遍的现象是，没有长长的车队，似乎就不叫婚礼，甚至结不了婚。这样的婚礼，花费钱财不说，几十年后，难道就比一场自行车婚礼更容易让人记起？

追求刻骨铭心的婚姻见证，这是每一对儿新人的追求，但日子还长，事事要量力而行。其实，骑自行车结婚甚至徒步结婚，也能让婚礼别具一格，让生活多一抹亮色，多一点回味。

后续报道

“捐肾救子”妈妈 来洛谢恩

□记者 焦琳 见习记者 王若馨

昨日上午，嵩县大章镇旺坪村第三村民组的郭新成带着妻子牛松玲和女儿，给河南天地辉煌置业有限公司送去一面“恩重如山”的锦旗，以表达全家人对该企业的深深感激之情。（“捐肾救子”详情请见本报3月19日A10版、3月20日A13版、3月26日A10版、4月6日A07版、4月18日A19版系列报道）

“等郭孟孟康复出院后，我们可为他提供一个力所能及的岗位，让他用自己的双手撑起这个家。”该公司“龙门一号”项目的潘经理说。前段时间，他曾两次奔赴郑州看望郭孟孟；与此同时，洛阳网友“奇石顽童”将网友“迟雨”捐助的1000元爱心款交到了郭孟孟的母亲牛松玲手中。

醉酒男子掉桥下 汝阳消防急施救

□记者 李卫超/文 通讯员 王永亮/图

7日21时许，汝阳消防大队接到群众求助：一男子酒后骑电动车掉到县城涧河路和文化路交叉口处的涧河桥下了。接到指令后，中队值班队长周喆迅速带领执勤队员赶赴现场。

3分钟后，救援人员赶到事发现场，发现深约3米的涧河桥下有一名满脸血污的男子，所幸桥下没有水。男子因喝了酒有些不太清醒，但身体并无大碍，两名好心的群众正在与他沟通，男子旁边还“躺”着一辆电动车。根据现场情况，周喆立即指挥救援人员在涧河岸边架设单梯梯，在救援人员的帮助下，被困在桥下的男子顺着单梯梯爬上了岸。（下图）

坠桥男子上来后，附近几名群众认出了他，并帮忙与其家人取得了联系。随后，救援人员再次下到桥下，在桥上人员的配合下，将掉下去的电动车拉了上来。而此时坠桥男子的家人也赶到了。

据了解，坠桥男子由于过量饮酒，加上晚上光线不好，他骑电动车行至涧河桥头时，不慎从桥头坠下。

